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Краткая характеристика программы
Магистерская программа «Природообустройство и водопользование» ориентирована на подготовку высококвалифицированных специалистов, способных решать научно-исследовательские, инженерные, технические, организационные, управленческие задачи в соответствующей профессиональной области.  

Включает изучение мелиорации и рекультивации земель, управления водохозяйственными системами, сельскохозяйственного водоснабжения и водоотведения, систем автоматизированного проектирования, теории и практики научной деятельности, экономических, управленческих и правовых основ природопользования и природообустройства. 
Цель магистерской программы: 
подготовка магистра к профессиональной деятельности в области природообустройства и водопользования, включающая исследования и разработки, направленные на решение задач по мелиорации и рекультивации земель, созданию и управлению водохозяйственными системами, сельскохозяйственному водоснабжению и водоотведению.
Область профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу магистратуры, включает: 
мелиорацию земель различного назначения: сельскохозяйственных, лесного и водного фонда, поселений, индустриального, рекреационного; рекультивацию земель, нарушенных или загрязненных в процессе природопользования; охрану земель различного назначения; 
создание водохозяйственных систем комплексного назначения; охрану и восстановление водных объектов; 
водоснабжение сельских поселений, отвод и очистку сточных вод, обводнение территорий; 
природоохранное обустройство территорий, создание экологической инфраструктуры на землях различного назначения, борьбу с природными стихиями (наводнениями, подтоплением земель, размывом берегов, оползнями, селями, водной и ветровой эрозией). 
Объектами профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу магистратуры, являются: 
геосистемы различного ранга и их компоненты: почвы, грунты, поверхностные и подземные воды, воздушные массы тропосферы, растительный и животный мир; природно-техногенные комплексы: мелиоративные системы, инженерно-экологические системы, системы рекультивации земель; природоохранные комплексы, водохозяйственные системы и другие природно-техногенные комплексы, повышающие полезность компонентов природы. 
Задачи профессиональной деятельности: 
проектно-изыскательская деятельность: 

руководство проектированием объектов природообустройства и водопользования, разработкой проектов восстановления природных объектов; контроль выполнения правил разработки проектной и рабочей технической документации, соответствия ее стандартам, техническим условиям и другим нормативным документам; разработка и руководство осуществлением инновационных проектов реконструкции объектов природообустройства и водопользования; руководство изысканиями по оценке состояния природных и природно-климатических условий; 
производственно-управленческая деятельность: 

организация процессов проектирования, создания и эксплуатации объектов природообустройства, водопользования и обводнения территорий, обеспечение качества этих процессов; разработка программы мероприятий по снижению негативных последствий деятельности, связанной с природопользованием и другой антропогенной деятельностью, и руководство ее выполнением; разработка программы мониторинга объектов природообустройства и водопользования для оценки их воздействия на окружающую среду и руководство ее выполнением; 
научно-исследовательская деятельность: 

планирование и организация исследований антропогенного воздействия на компоненты природной среды; анализ опыта работ по природообустройству и водопользованию с целью использования результатов для совершенствования деятельности в этой области.

График учебного процесса:

Учебный процесс осуществляется на основе модульной системы. Каждый теоретический модуль (по 2 на первом и втором курсе продолжительностью 18 недель каждый) завершается экзаменационной сессией. В рамках программы предусматривается производственная (8 недель) и учебная (4 недели) практики. Научно-исследовательская работа выполняется в распределённой по времени форме на протяжении четырех модулей. В период обучения предусмотрены каникулы: 1-й год обучения – 3 недели (январь) и 7 недель (июль-август); 2-ой год обучения – 3 недели (январь) и 7 недель (июль-август). Аудиторная нагрузка в модулях составляет не более 18 часов в неделю.
Индивидуальная образовательная траектория:

Магистранты приказом по вузу закрепляются за одной из выпускающих кафедр и руководителем в 1 семестре для выполнения научно-исследовательской работы и подготовки магистерской диссертации. Магистранты вправе выбирать дисциплины из блока дисциплин по выбору (всего 14 ЗЕТ из 28 ЗЕТ) для индивидуализации обучения. Совокупная трудоёмкость обучения, которую допускается формировать для реализации индивидуальной образовательной траектории, составляет 71 ЗЕТ из 120 ЗЕТ.
Контакты: 
127550, г. Москва, ул. Большая Академическая, д. 44с4, к. 346
Телефон/факс (499) 976-07-10, E-mail: ilia.korneev@rgau-msha.ru
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